
  

Řešení:    Matematika    M_03_09

  

  Násobky 8, 9                     

Slovní úloha       

Dopiš chybějící násobky:                                

8 - 0, 8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80                                      

9 - 0, 9, 18, 27, 36, 45, 54, 63, 72, 81, 90    

 

Doplň výsledky v tabulce:          

             

 5 7 9 6 8 4 10 

. 8 40 56 72 48 64 32 80 

 

 4 6 8 10 3 7 9 

.9 36 54 72 90 27 63 81 

 

          

Maminka upekla na vánoce 9 druhů cukroví. Františkovi dala do 

krabice z každého druhu 8 kousků. Kolik kousků cukroví donesl 

František do školy na ochutnání?              

  9 . 8 = 72       

František donesl na ochutnání 72 kousků cukroví. 

 


